
 
 ެްއޮނގިަނޑުން ކަނޑައަޅާ މަސައްކތަްތަކާ ގޅުޭ  ތަކަށް ސަރުކާރުގެހޮސްޕޓިަލްދަށުގައި ހިމެނޭ  އައިޖީއެމްއެޗް އަދި އައިޖީއެމްއޗެގ

ހިދްމތަްތަކުގެ މާއި ދެވޭ  ސްވެރިޔާއަށް ލަފާދީ އެހތީރެިވުއކެުލަވައި، އެކަށައަޅައި ހިންގުމުގައި އި ސިޔާސތަުތަކާއި މަޝްރޢޫުތައް

  ބލެެހެއްޓުން. ގެ މަސައްކަތތްަށް ރަވާ ހނިްގާފެންވަރު މަތިކުރު

 ްބޭނނުްވާ މަޢލުޫމާތު ފޯރުކޮށދްިނުމާއި، އެ މޢަުލޫމތާު  އިސްވެރޔިާ ޖަވބާުދާރީ ވނާްޖެހޭ ކަންކަމާއި ހާލތަްތަކުގައި އނޭާއަށ

  ހިއްސާކުރުމުށް އހެީތެރވިުން ކަމބާެހޭފަރތާްތަކާ

 ެއނެްމެހައި އިދާރީ އދަި އޮޕަރޭޝނަަލް މސަައްކތަްތއަް ތަކުގެ ހސޮްޕޓިލަްހމިެނޭ ދަށުގައި  އައިޖީއެމްއެޗް އދަި އައިޖީއެމއްޗެްގ

 . އިސްވެރިޔާގެ ލަފާގެ މތަިން ހިންގައި ބލެެހެއޓްުން

 ެްމެދުގައި އިސންެގުމުގެ ރޫހާއި މަސައްކަތގުެ  މުވައްޒަފނުްގެ ގެތަކުސްޕޓިަލްހޮހމިެނޭ ދަށުގައި  އައިޖީއެމްއެޗް އަދި އައިޖީއެމްއޗެގ

 .ދެމެހެއޓްުން ހިތްވަރާއި ފޯރި އތިުރުކޮށް

 ެްބޭނުންކުރވެެނީ  މުދަލާއި ފައިސާ އަދި އެނޫން ވަސީލތަްތައް ގެތަކުހޮސްޕޓިަލް ހިމެނޭ ދަށުގައި  އައިޖީއެމްއެޗް އަދި އައިޖީއެމްއޗެގ

 އްކަން ކަށަވަރުކުރުން. ތައެއްގޮ ޤނާޫނާއި ގަވާއިދާ

 ެްނމްެ ބޭނނުްވާ އިންސާނީ ވަސލީަތް ހޯދައި ތަރައޤްީކޮށް އެށް ތކަަހޮސްޕޓިަލްހމިެނޭ ދަށުގައި  އައިޖީއެމްއެޗް އދަި އައިޖީއެމްއޗެގ

  .ގޮތް ހިނގާ ނހުިނގާ ގޮތް ބެހެލެއޓްުންހެޔޮގޮތުގައި ބނޭުން ހިފާ

  ،ިޓެކންޮލޮޖީއާއި ހުނަރަށް އިސްކނަްދގީެން މުވައްޒފަުންނަށް އެ  އނެްމެ ރނަގަޅު ގތޮްތަކާއި އައު އިސްނެގުމާއި، އައު ގތޮްތަކާއ

ވޭނެ ގތޮްތައް ރާވާ ހިންގާ ކުރއިރެު ކުރިއެރުން ގެނެސް، ކުރެވޭ މަސައްކތަަށާއި ދެވޭ ޚިދުމތަަށް އޭގެ އެދެވޭ ރނޮގތުަކުން

 ބލެެހެއޓްުން. 

 ެގޮތނުް  އެގްޒެކޓެިވް މނެޭޖމްަނޓްް ކޮމޓިީގެ މެނބްަރެއްގެ ގެތަކުހސޮޕްޓިަލްހމިެނޭ ދަށުގައި  އައިޖީއެމްއެޗް އދަި އައިޖީއެމއްޗެްގ

 ން އި ގަވަރނިންގ ބޯޑަށް ލަފާދިނު ހޮސްޕޓިލަްތށަް ހނިްގުމުގަ

 ،ިގތޮުން އަހރަީ ހޮސްޕޓިލަްތަކުގައި ހިނގްުނު ހަރަކތާްތަކާ ގުޅޭ  ކނޮްމެ މީލާދީ އަހަރެއް ނިމުމނުް، އެ ނމިުނު އަހަރުގެ ތެރޭގައ

  އިސްވރެޔިާއށަް ހށުަހެޅުން ރުމުގެ މސައަކްަތް ހިންގާ ބލެެހެއްޓުން އަދި އެ ރިޕޓޯްތައްޔާރުކު ރިޕޯޓެއް

 ގެ މސައްޫލިއޔްތަތުކައާި ޒނިމްާތައް ޗފީް އޑެްމިނސިޓްްރޓޭަރ



 ެފޯރުކށޮްދނޭްޖެހޭ  ޔތިުނންަށްއްމތަްތަކާއި ގުޅޭގތޮުން ރަހިދު ގެތަކުހޮސްޕޓިަލްދަށުގައި ހމިެނޭ  އައިޖީއެމްއެޗް އަދި އައިޖީއެމްއެޗްގ

  ހިއްސާކުރުން ންހުރި ދާއިރތާަށް މެދުވެރިކޮށްގުޅު މައލުޫމާތު

 ެމަތް ހޯދަން ތަރައްގީކޮށް، ހިދު ޚިދުމތަްތައްދެވޭ ން ތަކުހޮސްޕޓިަލްހމިެނޭ ދަށުގައި  އައިޖީއެމްއެޗް އަދި އައިޖީއެމއްޗެްގ 

ކްލިނިކަލް ގަވަރނަންސް ސްޑޭންޑަރޑް ގޮތްތަށް ހޯދައި  އނަްނަފަރތާްތަކަށް އނެްމެ ލުއިފަސޭހަ ކަމާއެކު ހދިްމަތް ފޯރުކޮށްދވެޭނެ

  ހދިްމަތްތަށް ފޯރުކށޮްދެވޭކަން ކަށަވަރުކުރުން ތަކާއި އެއްގތޮަށް

 ިގުޅގިެން މެނޭޖމްަނޓްްގެ ފަރތާުން އިސްވެ،  މެޑިކަލް، ނަރސނިްގ އަދި އހެެނހިެން އޮޕަރޭޝނަަލް ޑިޕަރޓމްަނޓްްތަކާއ

ދިނުން ޚިދުމަތެއް ފޯރުކޮށް ޅަކަށް އެއުސޫލްގެ މތަިން ވީ އެންމެ ރނަގައެޅިފައިވާ ފަރާތތްަކަށް ކަނޑަ ޚިދުމތަްތަކާއި، ޚދިުމަތް ހޯދާ

 މުގެ މަސައްކަތް ރާވާ ހިނގްުން. އަހާ، އެކނަްކަން ހައްލު ކުރުޝަކުވާ ގެފަރތާްތަކު މތަް ލިބިގނަްނަކަށަވަރުކުރުން އަދި ހިދު

  ުކަނޑައަޅައިފައިވާ އނެްމެހައި ކނަްކަން ޒނިްމާއާއެކު  ވެރިޔާއަށްދިވެހި ސިވިލް ސަރވިސްގެ ޤނާޫނާއި ގަވާއިދުގައި ޒިންމާދާރ

ޒިންމާދާރުވެރިޔެއްގެ ޒިންމާގައި ހމިެނޭ އހެެނހިެން ކަންކަން އިދާރާގެ އިސްވެރިޔާގެ ލަފަޔާއި އިރޝުާދގުެ މާ ކުރު ބަރބާަރަށް އަދާ

  މތަިން ރަވާ ހިނގްުން


